

2020年8月 31 星期一

农历庚子年七月小十三

今日天气 多云 最低温度
25℃左右 最高温度 33℃左右关注南通发布APP
获取更多资讯内容

这些涉民生新规明起施行

- 不得变相拖欠中小企业款项
- 国家推行生活垃圾分类制度
- 报废机动车回收更便利
- 八类药品不再纳入基本医保

- 民事诉讼中测谎结果不属于合法证据
- 道路运输经营者自主权将提升

A8

打破空间壁垒 云上展示吸睛 通州重构家纺画稿交易“生态”

本报讯 (通讯员 童轩 记者 赵勇进)第十三届中国(川姜)家纺画稿交易会分线上线下举行。8月24日,线上“云展会”活动网站开通,仪式在上海国家会展中心举行,网站以云展为起点,跨界融合更多设计力量,推动南通家纺产业提档升级、走向世界。线下活动将于9月2日举行。

通州区川姜镇手握“中国家纺名镇”名片,去年市场交易额超700亿元。近年来,该镇以创意设计推进产业升级,目前已集聚200多家创意设计企业和3000多位设计师。在通州区委区政府和中国家用纺织品行业协会支持下,中国(川姜)家纺画稿交易会从2008年创办迄今,已邀请1700余家国内外知名画稿设计单位参展,展出画稿近32万幅,成交画稿约4万幅,成交额近9000万元。12年的坚守,设计成为推动南通家纺成

长的核心驱动力。

由于疫情影响,本届画稿交易会增设“云上展示”,开启集设计、汇买家、云流量、创新局的全新时尚模式,通过举办云展会、云大赛、云直播,帮助企业拓展客源,赋能南通家纺设计产业蓬勃发展。

线上“云展会”活动仪式上,在其享直播区,快红、新策两大直播间热闹非凡。这边“布料哥”和“米洲”携手给消费者展示最新家纺面料,另一边,“悟空姐姐”和“李夫人 MOMO”两大网红女主播,以亲和力和感染力展现流量经济带给家纺产业的红利。

家纺产品标准化程度相对较高,适于线上销售,直播业态逐渐驶入快车道后,川姜镇敏锐地把握住时代风口,着力打造全国最大家纺网红直播基地。基地位于南通家纺城微供大楼二楼,办公面积4000平方米,拥有4

个独立的大型直播间,定期开展直播培训工作,孵化培育本土企业、电商直播带货能力,打造本土网红,实现南通家纺在直播领域的“造血”功能。

“微商、直播、社群营销已经成为当下家纺产业的新营销方式,疫情压力下,加速了家纺产业的数字化进程。本届家纺画稿交易会是首次借助互联网技术实现画稿的全链互动、交易、共享等综合性服务的一次创新,解决了家纺企业的当务之急。”中国家纺协会副秘书长葛江霞予以肯定。

通过前期对百余家企业及画稿作品征集评选,本次家纺画稿交易会“云展会”已正式上线53个家纺设计(画稿)企业及其画稿作品,直播中由POP家纺资深趋势专家和南通家纺设计(画稿)企业进行花型、画稿展示+趋势解读,并通过直播直接触达

对画稿感兴趣的采购商客户,为众多企业降低看画稿成本,为设计(画稿)企业集聚优质客源。

南通第五街家纺研发有限公司现有一流设计师100多人,年销售作品2万件,联结着全球顶级的设计师资源。公司先后多次参加过中国(川姜)家纺画稿交易会,这次“云展会”也带来了不少新作品。企业相信,和以往线下展会形式相比,线上形式更能打破空间壁垒,汇集全产业链买家流量,增加新客源。

“虽然这次‘云展会’是特殊背景下的特殊安排,也恰恰符合产业转型的方向,未来云展会可能会成为我们的常态。”川姜镇党委书记邵爱军表示,“通过云展会,我们要打破500多家南通设计机构自娱自乐的局面,不断整合设计产业,与更丰富多元的时尚设计进行交融,跨界,迈出国际化的步伐。”

涉及101幢居民楼,12月完工,将惠及3600余户居民
供水改造,要『里子』也要『面子』

“学田北苑建于上世纪90年代,供水设施老化,跑冒滴漏的情况很常见。这次供水管网改造,老百姓普遍称赞用水更安全更方便了。”8月28日下午,学田街道办事处负责人将一幅写有“情系百姓、为民担当”的牌匾送到市水务公司。

学田北苑是今年老旧小区管网改造最早开工的一个小区,共改造了31幢居民楼供水设施,其中DN100以上管线2.6公里,改造工程于7月中旬完工。此次改造中,主管使用的是强度高、韧性好、不易漏损的球墨铸铁管,使用寿命超过50年;从主管接出的小口径管子为内衬不锈钢管,相较原来的镀锌管耐腐蚀性更强,且不容易结垢,确保改造后的小区供水安全、水质提升。小区原先的地埋式水表在这次改造中全部变为不锈钢立式水表箱,提升水表防冻保温效果及安全系数的同时,更加方便居民启闭阀门和查看用水情况。

每个老旧小区的供水设施基础、条件都不一样,在具体工作中,水务公司坚持民生和提升双重兼顾的原则,因地制宜、精准施策,在解决好群众普遍关注问题的同时,对符合规定的个性化需求也尽最大努力满足。项目负责人董晓兵告诉记者,在先期的几幢楼改造中,有居民认为六表式水表箱过于高大且银色外箱与周边环境不协调。公司结合多方意见,最终决定增加投入,将六表式水表箱统一换成三表箱,并且在表面涂上绿漆整齐摆放,力求与附近的绿化带融为一体。此外,为了减少路面的反复开挖和对居民生活的干扰,有效提升施工效率,水务公司在施工中克服地下管线复杂、管位紧张等诸多困难,施工前预先敷设新管、冲水试压、取水化验,把施工停水对老百姓的影响控制到最低。

“在改造过程中既重‘里子’又重‘面子’,尊重群众意愿,尽最大能力满足群众需求,是把为民办实事办好的前提和关键。”董晓兵说,在老旧小区供水设施改造工程实施前,水务公司联合相关街道、居委会,对部分老旧小区进行实地踏勘和调研,通过走访等形式,汇总收集老旧小区供水设施状况以及居民对改造内容、改造方式的意见建议,有针对性地设计老旧小区改造“菜单”。

今年市水务公司将对101幢老旧小区居民楼供水设施进行改造,其中学田北苑已完成,易家桥新村、虹桥北村、新桥新村等都在施工改造中,目前已完成DN100以上管线4.9公里,计划12月全部完成,届时将惠及3600余户居民。

本报记者 俞慧娟 本报通讯员 陈玉同

19个路口拟建公交信号优先项目

切实提高 行车速度和准点率

本报讯 (记者 彭军君)市交通运输局日前组织召开2020年公交信号优先项目施工图设计评审会。公安部“畅通工程”专家组专家、苏州市及我市公安、交通、市政等方面有关专家参加评审。

会上,专家组听取了项目背景、设计思路、施工图设计等情况汇报,并就相关情况进行了问询、讨论,最终一致认为方案合理、可行,达到施工图设计要求,进一步完善后可作为下一阶段建设依据。

根据方案设计,今年我市计划在工农路、江海大道两条主干道19个路口建设公交信号优先项目。项目拟建设一个公交优先管控平台,主要包括“两个系统、四套设备、一个中心”,并结合车路协调技术,综合采用“相位插入”“红灯早断”“绿灯延时”等公交优先信号控制方式,给予公交车辆通行优先级,切实提高公交车速度和准点率。

该项目的实施,将有利于进一步提升我市公交智能化管理水平,提高我市城市公交运行效率,增强我市城市公交吸引力。

市区共享电动车 加装安全头盔

客运班车允许 沿途灵活下客

提醒:需遵守相关规定,非随意下客

A2看南通·要闻

医疗援青:青海高原上的南通好“曼巴”



编者按 今年,是江苏援青十周年,也是贵德县脱贫摘帽之年。从江海之滨到黄河之畔,南通与青海省海南藏族自治州贵德县十年携手前行,用真心真情凝聚两地“一家亲”。南通先后派出4批9名援青干部和50多名专业技术人才,围绕基础设施建设、教育卫生、生态环境等重点领域开展了41个援建项目。站在打赢脱贫攻坚战、决胜全面建成小康社会和迎接建党100周年等新的历史性节点上,南通援青干部们缺氧不缺精神、艰苦不怕吃苦、海拔高境界更高,在青藏高原继续书写南通援青新篇章。本报今起推出系列报道,全方位展示烙印在高原上的“南通精神”。

让高原患者重见光明

8月20日,2020“江苏名医进海南”活动举行,来自南通的“光明使者”陈耀华高原眼科工作室揭牌。为了进一步扩大江苏卫生援青公益品牌“光明行”项目品牌影响,更好地服务高原白内障患者,在江苏援青前方指挥部的积极协调和陈耀华

医生的热情支持下,海南州人民医院和贵德县人民医院同时建立陈耀华高原眼科工作室。启动仪式后,陈耀华对9名白内障患者实施了免费手术。

医者仁心,千里援青是职责,救死扶伤是本能。跨越2000多公里,走过1000多个日夜,在平均海拔超过2200米的青海省海南藏族自治州贵德县,他治愈了700多双眼睛。陈耀华,江苏省第三批援青干部、南通市中医院眼科副主任医师,被藏区同胞们亲切地称为“陈曼巴”。曼巴,是藏语医生的意思。2019年,他被国务院授予“全国民族团结进步模范个人”的荣誉称号,并受邀观礼国庆70周年阅兵仪式。

三年援助后,陈耀华还是割舍不下高原的患者。如今,在贵德县人民医院眼科,对白内障病人实行集中筛查制,需要手术的病人登记预约,陈耀华利用节假日的工作空余时间,飞往贵德集中为患者进行手术。今年“五一”小长假,陈耀华就放弃休假,

再一次飞回他魂牵梦萦的第二故乡,在贵德县人民医院集中为当地患者做了58例眼部白内障及相关手术。他说,尽管三年援青工作已经结束,但他与青海贵德的故事,才刚刚开始。

贵德县人民医院急诊大楼,是江苏省投入4000万资金援建的项目,从大楼主体到内部设备,一应俱全。这里,雪山天低白云走,人稀湖蓝绿草悠,风景独好,但沉迷于工作的陈耀华却无暇顾,只是像雪山一样坚守初心,默默前行。

贵德地处青藏高原,缺氧和长期紫外线照射,加上饮食缺少维生素,当地眼科疾病发病率远高于一般地区,而且高龄患者比较多。陈耀华到来之后发现,贵德人民医院眼科人员严重不足,就一个专职医师,仪器设备严重老化,跟不上治疗需要,当地白内障病人比想象的多很多。在江苏省援青前方指挥部和贵德县人民医院的支持下,陈耀华和他的团队开始了“光明行动”。(下转A8版)

85118888
18605133456
文字投稿:ntrbj@163.com
图片投稿:ntrbt@163.com